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RSF закликають уряд припинити "телемарафон"

Створений наступного дня після російського вторгнення в Україну, в лютому
2022 року, для протидії хвилі російської дезінформації, яка прокотилася на
початку війни, "телемарафон" зараз різко критикується в Україні. Репортери без
кордонів (RSF) закликають скасувати це об’єднання шести великих каналів, які
спільно виробляють безперервну новинну програму, і повернутися до
конкуренції з метою зміцнення медіаплюралізму.

Аудиторія не більша 10%, довіра на низькому рівні, критика громадянського

суспільства... Майже через два роки після свого створення "Єдині новини", так званий

"телемарафон", згідно з нещодавнім опитуванням Фонду "Демократичні ініціативи" та

Центру імені Разумкова, намагається переконати понад 20% телеглядачів у своїй

актуальності.

"Телемарафон "Єдині новини", який спільно виробляють основні українські телеканали

з 24 лютого 2022 року, мав на меті запропонувати достовірну інформацію перед лицем

кремлівської пропаганди в заплутаному контексті початку широкомасштабного

російського вторгнення. Його формат зараз дискутується. Спеціалізовані

медіаорганізації, такі як "Інститут масової інформації" (ІМІ), місцевий партнер RSF, або
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"Детектор медіа", критикують його за поблажливість до політики уряду, самоцензуру

журналістів і, як вже з сумом відзначали RSF, відсутність опозиційних телеканалів.

"Корисний та ефективний у протидії безпрецедентній хвилі російської дезінформації,

яка охопила країну в лютому 2022 року, "телемарафон" застарів і, насамперед,

послаблює медіаплюралізм. За два роки українським телеканалам вдалося

реорганізувати та зміцнити свої команди, що дозволило їм опрацьовувати більше

перевіреної інформації та джерел. Сьогодні всі вони здатні боротися з російською

пропагандою на достатньому рівні, зберігаючи при цьому плюралізм і редакційну

незалежність. RSF закликають український уряд припинити "телемарафон". Зараз

необхідно зосередитися на посиленні фінансової підтримки суспільних і незалежних

медіа".

Жанна Кавельє

Керівник відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

Ініціатива, започаткована самими телеканалами, перш ніж була офіційно оформлена

указом, "телемарафон" об'єднує чотири приватні телеканали, "Інтер", "1+1", "Ми −

Україна" та ICTV, і два суспільні телеканали, "Суспільне" та "Рада", кожний з яких має

свій власний виробничий сегмент. Таким чином, одна й та сама безперервна програма

новин транслюється на цих різних телеканалах, що ускладнює її глушіння російськими

збройними силами. Іноді в дуплексах з підземних паркінгів, перетворених на

бомбосховища, журналісти щодня коментують ситуацію на фронті, а також політичні,

дипломатичні та економічні новини. Цей "телемарафон" має російськомовний аналог

"FREEДОМ", започаткований телеканалами "Інтер", "1+1", "Україна" (тепер "Ми −

Україна") та групою StarlightMedia, яка володіє телеканалом ICTV.

Хоча "телемарафон" захищений на найвищому рівні, зокрема президентом

Володимиром Зеленським, речник Офісу президента Сергій Нікіфоров визнав

наприкінці 2023 року, що він потребує реформування. Самі телеканали-учасники

розглядають новий формат і мають представити свої пропозиції. Тим часом у 2024 році

його бюджет і надалі становитиме понад 1,5 мільярда гривень, або понад 37 мільйонів

євро, тоді як група суспільного телерадіомовлення "Суспільне" має лише 44 мільйони

євро для фінансування кількох національних і місцевих телеканалів, радіостанцій та

новинних сайтів, а також для забезпечення роботою понад 4000 працівників.

Україна посідає 79 місце зі 180 країн у Світовому індексі свободи преси RSF за 2023

рік.
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